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Metodologia

A metodologia considera uma Amostragem Aleatória Simples entre os eleitores de Itajaí com 16 anos ou 
mais. Foi realizada uma amostra de 803 entrevistas, o que proporciona uma margem de erro de 3,5% 
para um intervalo de confiança de 95%. Obedecendo a RESOLUÇÃO Nº 23.600/2019, art. 2, caput, IV, 
foram feitas as ponderações em relação a sexo, idade, grau de instrução e nível econômico.

OBS: devido aos critérios de arredondamento, a soma dos percentuais pode não totalizar 100%
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Perfil da Amostra

Gênero Faixa Etária Grau de Instrução

Masculino
Feminino

47,7%
52,3%

16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 60 Mais de 60

6,7%
24,9% 28,1% 31,3%

9,0%

Sem instrução

Ensino
Fundamental

Ensino
Médio

Ensino
Superior29,3%

44,7%

23,7%

2,3%
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Perfil da Amostra
Renda Religião

Católico

42,8%
Evangélico

25,0%
Espirita

13,6%
Ateu

8,5%
Sem Religião 

10,1%

Até 1 SM De 1 a 2 SM De 2 a 5 SM Acima 5 SM

6,2%

12,8%

39,4%
41,6%
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Avaliação
Avaliação da atual gestão do prefeito:

ÓTIMA 18,1%

46,6%

23,2%

6,2%

4,6%

1,3%

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

NS/NR

Avaliação positiva: 64,7% | Avaliação negativa: 10,8% | Avaliação regular: 23,2% | Não respondeu: 1,3%



06

Intenção de Voto
Intenção de voto para prefeito(a) em 2024:

Espontânea

NS
/N

R

24,4%

Ch
io

di
ni

14,7%

Fa
bi

an
o 

Si
lv

a

7,7%

Al
ex

an
dr

a 
Ul

le
r

0,2%

Nu
lo

 / 
Br

an
co

0,6%

Os
m

ar
 T

ei
xe

ira

29,8%

Ro
bi

so
n 

Co
el

ho

22,5%

NS
/N

R

24,4%

Ch
io

di
ni

14,7%

Fa
bi

an
o 

Si
lv

a

7,7%

Al
ex

an
dr

a 
Ul

le
r

0,2%

Nu
lo

 / 
Br

an
co

0,6%

Os
m

ar
 T

ei
xe

ira

29,8%

Ro
bi

so
n 

Co
el

ho

22,5%



Intenção de voto para prefeito(a) em 2024:
Estimulada
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Intenção de Voto

CHIODINI

19,9%

FABIANO
SILVA

8,8%

NS/NR

?

3,0%

BRANCO/
NULO

0,6%

OSMAR
TEIXEIRA

36,9%

ROBISON
COELHO

30,8%
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Intenção de Voto
Rejeição de voto para prefeito(a) em 2024:

Estimulada

OSMAR
TEIXEIRA

15,3%

CHIODINI

19,7%

NS/NR

?

7,3%

NÃO REJEITA
NENHUM

8,1%

ROBISON
COELHO

21,0%

FABIANO
SILVA

27,9%

REJEITA
TODOS

0,6%



Intenção de voto para vereador(a) em 2024:
Espontânea

Intenção de Voto
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(%)Respostas (%)

TOTAL 100,0%

Respostas

Maicon Neves 0,7%

Rebeca 0,7%

Rose Cesconetto 0,7%

Rubens Pacheco 0,7%

Alexandre Balbino 0,6%

Andréia Antunes 0,6%

Auddie Filho 0,6%

Danielle Renault 0,6%

Dra Paula Bernardo 0,6%

Eduardo Grapp 0,6%

Emily Mendonça 0,6%

Manoel Rocha 0,6%

Neiva Azarias 0,6%

Paulo Maes 0,6%

Policial Brito 0,6%

Tony Santos 0,6%

Vanderley Dalmolin 0,6%

*(Outros(as) com 01, 02, 03 ou 04 citações 28,5%

Não respondeu 29,0%

Keila da Saúde 4,2%

Dodô 4,0%

Melissa Menezes 3,1%

Otto da Farmácia 2,2%

Alexandra Uller 1,9%

Suellen de Jesus 1,9%

Victor Nascimento 1,4%

Adelaide Catro 1,2%

Adão Bittencourt 1,1%

Gm Conceição 1,1%

Neusa Girardi 1,1%

Cesar Francelino 1,0%

Kiki do Peixe 1,0%

Murilo Pereira 1,0%

Reginaldo 1,0%

Anna Carolina 0,9%

Calinho Bombeiro 0,9%

Sônia dos Bairros 0,9%

Beto Cunha 0,7%

Douglas Walker 0,7%



Definição de voto, definitivo ou pode mudar:

Intenção de Voto
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EM DEFINITIVO
54,8%

PODE MUDAR
43,2% NÃO RESPONDEU

2,0%



Intenção de voto em candidato(a) apoiado(a)/
indicado(a) pelo atual governador “Jorginho Melo”:

Avaliação da atual gestão
do governador “Jorginho Melo”:

Intenção de Voto
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6,7%De jeito
nenhum

6,2%Muito
provável

32,5%Dependeria
do candidato(a)

25,7%Pouco
provável

2,9%Não
respondeu

26,0%Provável

ÓTIMA 7,0%

41,3%

30,9%

12,7%

7,1%

1,0%

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

NS/NR



Intenção de voto em candidato(a) apoiado(a)/
indicado(a) pelo ex-presidente “Jair Bolsonaro”:

Avaliação da gestão do
ex-presidente “Jair Bolsonaro”:

Intenção de Voto
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7,0%De jeito
nenhum

7,3%Muito
provável

33,6%Dependeria
do candidato(a)

23,5%Pouco
provável

0,6%Não
respondeu

28,0%Provável

ÓTIMA 14,9%

34,2%

28,9%

14,1%

7,1%

0,8%

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

NS/NR



Intenção de voto em candidato(a) apoiado(a)/
indicado(a) pelo atual presidente “Lula”:

Avaliação da atual gestão do
presidente “Lula”:

Intenção de Voto
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26,4%De jeito
nenhum

2,0%Muito
provável

27,1%Dependeria
do candidato(a)

34,9%Pouco
provável

0,4%Não
respondeu

9,2%Provável

ÓTIMA 3,1%

16,7%

23,5%

25,9%

30,0%

0,8%

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

NS/NR



Participação em debates eleitorais:

Intenção de Voto

14

Não,
alguns

Sim,
todos

Não se
lembra

Não
respondeu

Não

46,2%

24,8%

4,0%

0,6%

24,4%



(%)Respostas (%)

TOTAL 100,0%

Respostas

Maicon Neves 0,7%

Rebeca 0,7%

Rose Cesconetto 0,7%

Rubens Pacheco 0,7%

Alexandre Balbino 0,6%

Andréia Antunes 0,6%

Auddie Filho 0,6%

Danielle Renault 0,6%

Dra Paula Bernardo 0,6%

Eduardo Grapp 0,6%

Emily Mendonça 0,6%

Manoel Rocha 0,6%

Neiva Azarias 0,6%

Paulo Maes 0,6%

Policial Brito 0,6%

Tony Santos 0,6%

Vanderley Dalmolin 0,6%

*(Outros(as) com 01, 02, 03 ou 04 citações 28,5%

Não respondeu 29,0%

Keila da Saúde 4,2%

Dodô 4,0%

Melissa Menezes 3,1%

Otto da Farmácia 2,2%

Alexandra Uller 1,9%

Suellen de Jesus 1,9%

Victor Nascimento 1,4%

Adelaide Catro 1,2%

Adão Bittencourt 1,1%

Gm Conceição 1,1%

Neusa Girardi 1,1%

Cesar Francelino 1,0%

Kiki do Peixe 1,0%

Murilo Pereira 1,0%

Reginaldo 1,0%

Anna Carolina 0,9%

Calinho Bombeiro 0,9%

Sônia dos Bairros 0,9%

Beto Cunha 0,7%

Douglas Walker 0,7%

Importância dos debates eleitorais:

Intenção de Voto
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Importante

Muito
importante

Pouco
importante

Nada
importante

Indiferente

30,4%

26,2%

9,1%

4,9%

29,1%

Não
respondeu 0,3%



Influência das redes sociais na decisão do voto:

Intenção de Voto
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Influência
razoavel

Muita
influência

Nenhuma
influência

Não utiliza
redes sociais

Pouca
influência

18,3%

6,6%

38,2%

3,9%

32,6%

Não
respondeu 0,4%



Fontes de informações para conhecimentos sobre política:

Intenção de Voto
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81,9%

53,4%

41,7%

52,1%

19,4%

15,4%

24,7%

2,9%

Sociedade
em geral

Conversas
com amigos
e familiares

Televisão

Redes sociais
(Facebook,

Instagram, ...)

Rádio

Jornais
impressos

Aplicativos de
mensagens

(Whatsapp, ...)

Carro de som

46,7%Blogs e portais
de notícias

(Múltiplas escolhas)



Fonte de informação política mais confiável:

Intenção de Voto
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43,3%

24,4%

7,1%

7,2%

3,4%

1,6%

Sociedade
em geral

Conversas
com amigos
e familiares

Televisão

Redes sociais
(Facebook,

Instagram, ...)

Rádio

Jornais
impressos

0,2%Não respondeu

12,8%Blogs e portais
de notícias



Hábito de leitura do diarinho

Intenção de Voto
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Sim,
regularmente

 

Não,
mas já li

Nunca li

Sim,
ocasionalmente

13,9%

24,5%

7,7%

53,9%



Formas de acesso ao diarinho:
(Múltiplas escolhas)

Intenção de Voto
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Portal online
 

Versão
impressa

Não costuma
acessar

Redes sociais
(Facebook,

instagram, ETC).

49,1%

32,1%

11,3%

42,5%

Não
respondeu 1,2%




